
Хасан Рохани у УН: Апсурдан став Доналда Трампа, САД желе да свргну ирански режим
уторак, 25 септембар 2018 22:15

Председник Ирана Хасан Рохани оптужио је у УН САД да желе да свргну ирански
режим уз предлог дијалога.

  

  

Рохани је, обраћајући се на Генералног дебати годишњег заседања Генералне
скупштине УН, рекао да је став америчког председника Доналда Трампа "апсурдан".

  

Трамп је раније данас за истом говорницом позвао нације да изолују ирански режим и да
је у Техерану на власти "корумпирана диктатура".

  

"Безбедност не може да буде играчка америчке унутрашње политике", рекао је
председник Ирана.
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У Њујорку је почела Генерална дебата 73. заседања Генералне скупштине УН током које
ће се до краја недеље обратити скоро 200 шефова држава или влада.

  

Макрон позвао на дијалог у решавању иранске кризе

  

Француски председник Емануел Макрон позвао је у УН на решавање иранске кризе
путем "дијалога и мултилатерализма", убрзо након што је амерички председник Доналд
Трамп за истом говорницом позвао нације да изолују ирански режим.

  

"Унилатерализам води директно у повлачење и сукоб на штету свих", рекао је Макрон не
цитирајући никог одређеног.

  

"Знамо да је Иран био на нуклеарном путу, а шта га је спречило? Споразум постигнут у
Бечу 2015.", рекао је Макрон алудирајући имплицитно на америчку одлуку о повлачењу
из тог споразума.

  

Макрон је позвао нације да не потписују трговинске споразуме са земљама које не
поштују међународни споразум о климатским променама, који је подстигнут у Паризу
крајем 2015.

  

"Немојмо да потписујемо трговинске споразуме са оним снагама које не поштују париски
споразум", рекао је француски председник поново имплицитно алудирајући на САД које
су се повукле с тог споразума.

  

Макрон је додао да ће Француска, која ће наредне године бити председавајућа Групе
седам индустријски најразвијенијих земаља Г 7, као приоритет имати борбу против
неједнакости.

  

(Бета)
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Видети још:  Доналд Трамп каснио на свој говор на заседању Генералне скупштине УН;
Трамп: За две године сам урадио више од скоро сваког претходног америчког
председника; САД више не дозвољавају да их искоришћавају
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